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Leistungen
 2 Ü / VP, Familienzimmer mit Dusche / WC,

Stockbrot, Getränkepauschale

 erlebnispädagogisches Programm mit
„nature.concepts“



Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 16 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

EinWochenendemitdenGroßeltern
Erlebnisse für Oma, Opa, Enkelin & Enkel

Einfach mal Zeit füreinander haben – fern vom Alltag, aber ganz nah beieinander. Dieses Wochenende bringt
Großeltern und Enkelkinder zusammen. Drei Tage lang geht es ums Entdecken, Ausprobieren und vor allem
darum, gemeinsam etwas zu erleben.

Nach der Anreise am Freitag lernen sich alle bei Bewegungs- und Teamspielen kennen. Der Abend klingt je nach
Wetterlage gemütlich am Feuer aus – mit einer Nachtwanderung, einem Feuerkorb oder Dunkel-Aktionen wie
dem „Blinden Samurai“ oder dem „Solopfad“.
Am Samstag wird es sportlich: Nach dem Start in den Tag mit Bewegungsspielen wartet das Bogenschießen mit
professioneller Ausrüstung. Omas, Opas und Kinder können sich an Sportbögen ausprobieren – begleitet von
kleinen Teamspielen wie dem „Brennenden Tor“. Am Nachmittag steht das Thema Vertrauen im Mittelpunkt: Mit
Übungen wie dem Pendelspiel bereiten wir uns auf die „Vertrauensleiter“ vor – ein Highlight, bei dem die
Großeltern sichern und die Kinder Schritt für Schritt über sich hinauswachsen. Der Abend bleibt frei für eigene
Unternehmungen.

Am Sonntag wird es kreativ: In unserer Natur-Kunstwerkstatt entstehen aus Ästen, Steinen und Blättern kleine
Kunstwerke. Außerdem gestalten wir gemeinsam eine Zeitkapsel, die ein Jahr später wieder geöffnet werden
darf – als Erinnerung an dieses besondere Wochenende. Bevor es nach Hause geht, toben sich alle noch einmal
bei der Familien-Chaos-Rallye aus. Eine gemeinsame Abschlussrunde rundet das Programm ab.
Und wenn das Wetter nicht mitspielt? Kein Problem. Das Team hat immer Alternativen dabei – etwa
kooperatives Malen, Krimispiele oder den „Blinden Parcours“.

Dieses besondere Wochenende ist für alle Großeltern und Enkelkinder, die gemeinsam entdecken, lachen, sich
bewegen und Neues ausprobieren wollen. Ob beim Bogenschießen, bei spannenden Spielen, beim Lagerfeuer
oder beim kreativen Gestalten mit Naturmaterialien: Hier entstehen aus gemeinsam verbrachter Zeit viele
schöne Erinnerungen.

ALLGEMEINE HINWEISE
Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen
Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/11257
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Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de
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